
 
 

  

 ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 
 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΑΣ  

Κυριακή, 19 Νοεμβρίου 2017 

 
 

Φέτος, θα περιποιηθούμε και θα φροντίσουμε όλα τα δεντράκια που φυτέψαμε πέρσι (κάθε παιδί θα φροντίσει το δέντρο 
που φύτεψε), θα επαναφυτέψουμε το λαχανόκηπο μας και θα ασχοληθούμε με τη φροντίδα, το κλάδεμα και την 

καθαριότητα / ξεχόρτισμα της αυλής της πρόσοψης του σχολείου μας. Στόχος της δράσης, είναι ο εξωραϊσμός του Σχολείου 
μας καθώς και η καλλιέργεια της οικολογικής συνείδησης στα παιδιά μας.  

Η εκδήλωση θα διεξαχθεί από τις: 10.00 μέχρι 13: 00 

Χώρος Συγκέντρωσης: Κύρια είσοδος του Σχολείου μας (οδός Αλαμάνας) 

 
 
 

 
 
 

Τα παιδιά που θα συμμετάσχουν στη δράση θα πρέπει οπωσδήποτε να συνοδεύονται  
από τους γονείς/κηδεμόνες τους. 

 
 

 
 
 

 
Επίσης,    

 
 

 

Με την ευκαιρία της εκδήλωσης, ο Σύνδεσμος Γονέων & Κηδεμόνων του σχολείου μας, μέσα στα 

πλαίσια της δράσης  του για την κοινή ωφέλεια και με άξονα τις αρχές του ανθρωπισμού και της 

αλληλεγγύης, θα μαζεύει είδη τα οποία έχουν άμεση ανάγκη οι άνθρωποι που διαμένουν στο Κέντρο 

Υποδοχής και Φιλοξενίας  Αιτητών Διεθνούς  Προστασίας στην  Κοφίνου. Ο χειμώνας έφτασε και από το 

περασμένο έτος έχουν έρθει καινούριοι διαμένοντες στον καταυλισμό.  

Παρακαλούμε λοιπόν, όποιος μπορεί να βοηθήσει, ας φέρει στο σχολείο τη μέρα και ώρες της εκδήλωσης τα 

εξής καινούργια ή χρησιμοποιημένα σε καλή κατάσταση: 

 Κουβέρτες. Οι κουβέρτες πρέπει να είναι μονού κρεβατιού ή μεγαλύτερες σε μέγεθος και αρκετά ζεστές 

για τις χαμηλότερες θερμοκρασίες. Δεν προτιμούνται μικρές κουβέρτες ή κουβέρτες fleece. 

 Σεντόνια με τις μαξιλαροθήκες τους. Τα σεντόνια  να είναι μονού κρεβατιού ή μεγαλύτερες σε μέγεθος 

και θα πρέπει να είναι σε ζεύγη. Επιπλέον μαξιλαροθήκες είναι πάντα απαραίτητες. 

 Γυναικεία παπούτσια. Μεγέθη 36 – 42. Τα ψηλοτάκουνα δεν είναι προτιμητέα. 

 Αντρικά παπούτσια. Μεγέθη 40 – 46. Προτιμητέα είναι τα αθλητικά παπούτσια. 

 Ραπτομηχανή. Μια οικογένεια στον καταυλισμό της Κοφίνου έχει παρακαλέσει για μια ραπτομηχανή. 

 

Τα είδη θα τα συλλέξει άτομο του Συνδέσμου μας και θα αναλάβει να τα στείλει στην Κοφίνου το συντομότερο 

δυνατόν.  

 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ! 

 
 


